

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»
галузі знань 12 Інформаційні технології
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» спеціальності 122 – Комп'ютерні науки з галузі знань 12 – Інформаційні технології, що представлена на рецензування Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності, є оновленою із врахуванням сучасних вимог та тенденцій розвитку ринку праці, а також вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений наказом МОН України від 10 липня 2019 року №962.

Освітня програма розроблена кафедрою управління проектами, інформаційних технологій та телекомунікацій Львівського державного університету безпеки життєдіяльності за результатами спільного консультування із роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності.

Реалізація освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для забезпечення формування високого рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності.

До особливостей оновленої освітньо-професійної програми слід віднести доповнення переліку обов'язкових компонент дисципліною "Комплексні системи санкціонованого доступу" та збільшення обсягу навчального курсу «Web-технології та Web дизайн» з метою закріплення, поглиблення та узагальнення практичних знань із веб-програмування. Освітньою програмою передбачено врахування пріоритетів сучасного розвитку сфери інформаційних технологій, що у результаті забезпечує відповідність програмних результатів навчання інтересам внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України, містить усі необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє реалізувати процес формування необхідних фахових та загальних компетенцій і відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти - майбутніх фахівців спеціальності 122 «Комп'ютерні науки». Освітньо-професійна програма може бути рекомендована для практичного використання і впровадження у навчальний процес Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

Завідувач кафедри
спеціалізованих комп'ютерних систем
Національного університету «Львівська політехніка»,
доктор технічних наук, професор

Роман ДУНЕЦЬ

